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41ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
28.11.2019 – QUINTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

 

 

➢ Tribuna Popular com o representante das Vilas Jackson Lago e Esperança (ocupação 

Bom Jesus), com o Sr. Andrade, que versará sobre a atual situação em que se 

encontra a referida ocupação. 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei 

Ordinária nº 52, 28.11.2019, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de 

Castro, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a desapropriar ou fazer a 

aquisição direta, amigável ou judicial, de imóvel particular, para fins de atender 

o direito de ir e vir da população, os seguintes Lotes 23 e 24 da Quadra 37 e 

Lote 19 da Quadra 32, Jardim Tropical, e dá outras providências”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo:  

 

✓ Nº 424/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma da 

ponte localizada na Rua Rangel Nunes, entre as Ruas Sergipe e Alagoas, no Bairro 

Santa Rita; 

 

✓ Nº 425/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho e ao secretário municipal de 

Administração e Modernização, José Antônio Silva Pereira, da revitalização e  

instalação de Internet com Wi-Fi grátis nas Praças Dona Morena (Antiga Praça do 

Calango) e Ferro de Engomar, na Vila Nova; 

 

✓ Nº 426/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho e ao 

Superintendente Municipal de Proteção e Defesa Civil, do serviço de limpeza e 

aprofundamento do canal do Riacho Capivara, no Bairro Cinco Irmãos; 

 

✓ Nº 427/2019, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao 

Governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de 
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Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria  para a drenagem profunda 

e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas do trecho formado pelas Ruas 

C7 e 01, abertas recentemente, entre as Avenidas Jacob e Liberdade, no Jardim 

Tropical; (matéria retirada de pauta dada a ausência do autor) 

 

✓ Nº 428/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica das 

vias dos Povoados Olho D’água dos Martins, Coquelândia, São Félix e Petrolina. 
 

Ordem do Dia 

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 50/2019, de 25.11.2019, de 

autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a desapropriar ou fazer a aquisição direta, amigável ou judicial, de 

imóvel particular, para fins de atender a interesse social de moradia de famílias 

das Vilas Jackson Lago e Esperança (Bairro Bom Jesus), e dá outras 

providências”; 

 


